|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

A3006/A3007/A3008-... %7 32 T Ao £ it j7] = %)

A3006-... A3007-... A3008-...
FHREF! RERT AR
Xt 3R 3 F 2R R )
EEERE,
PN10/16

MRS R

& AFRER: DN40..DN80O Hfth O RIEBRRZ X ERFA;
& WRAPZBWAFERRE. BALE. B GHEH;
& B, EREE STIRD, REHE;

* EE. LR RREE, MERXEH (ERD) . TR
& TEEE 1SO5211 EFRERTA

* MKHFHRY, FAEHREEKR;

* HREREE, TNATSHAE, ERTEMHNR

Bi&:

WRISENATHRRTE RAOEN BEERC mEEK BRET F12 RWER SKQET RAKES
Bk BRI BE B T Bh R BN R SR A KR FUS%, TUEES; A, NEN
REE S, EEERRSBERAMIETRIER AT LR ;

RIS HR:

f5: A3006-100-16Q

“A3006” FHRT AR LRT SRR M ;

“A3007" mEe T L X e iR ;

“A3008” HL BN A2 XY MR ;

“-100” M2 DN100;

“T RS

“16/10” £ H%E%HK, PN16/PNI10;

“‘Q" B AEREZHE; C: %1, PAHENR

No ok~




|<7, ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
7

AW (FH)

PN (it E252%) PN10, PN16, PN25 (i #&if)2% K& 65t )
bR WA L Y 22
TAERSE -15°C~130°C
RN PREE45EL QT450-10;
B4 WeB
AN
AT N 2CR13
3E: 3 Bk S5 P54k M ¥ QT450-10;
NN
1Pe] i EPDM
O T JE EPDM
FH BB
L Rk
SHx:
hd
12 /PN16 B N( N BE(C)
=il (in.) (mi/hy | =
A3006-50-16Q 2" 50 124
A3006-...:
DN50-600 A3006-65-16Q 2" 65 243
KBS A3006-80-16Q 3 80 397
A3006-100-16Q 4 100 723
A3006-125-16Q 5" 125 1083
A3006-150-16Q 4" 150 1600
A3006-200-16Q 8" 200 2850
- -15~130°C
A3006-250-16Q 10 250 4640
A3006-300-16Q 12" 300 6880
A3006-350-16Q 14" 350 10400
A3006-400-16Q 16" 400 13600
A3006-450-16Q 18" 450 17200
A3006-500-16Q 20" 500 21200
A3006-600-16Q 24" 600 30580




|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

R~f&:
EhtiR e
4 g
¢
o &7 ‘
& |[8ar, |
1] HXH |
i
|
o 1), n-gd
m e
SIZE ISO5211 PNT6
mm | in L A & SN topflange | g E| g F|nl-g dl | g D|n- »d
50 2" | 43 | 1345 | 745 | 9 |15 FOS 65 50 4--8 125 | 4--18
65 | 27" | 46 | 138.5| 825 | 9 |15 FOS5 65 50 4--8 145 | 4--18
80 3" | 46 | 1545 | 965 | 9 |15 FO5 65 50 4--8 160 | 8--18
100 | 4" | 52 | 169 109 | 11115 FO7 90 70 4--10 180 | 8--18
125 | 5" | 56 | 1825 | 125 | 14|16 FO7 90 70 4--10 210 | 8--18
150 | 6" | 56 | 197.5]|138.5| 14|20 FO7 90 70 4--10 240 | 8--22
200 | 8" 60 | 235 172 | 17 | 20 F10 125 | 102 4--12 295 | 12--22
250 | 10" | 68 | 267 207 | 22| 25 F10 125 | 102 4--12 355 | 12-26
300 | 12" | 78 | 305 238 | 22|35 F10 125 | 102 4--12 410 | 12--26
350 | 14" | 78 | 336 265 | 22|35 F10 125 | 102 4--12 470 | 1626
400 | 16" | 86 | 400 | 304 | 27|35 F14 175 | 140 4--18 525 | 16--30
450 | 18" | 102 | 411 337 | 27|35 F14 175 | 140 4--18 585 | 20--30
500 | 20" | 127 | 460 | 368 |32 35 F14 175 | 140 4--18 650 | 20--33
600 | 24" | 154 | 523 428 | 36 | 45 F16 210 | 165 4--22 770 | 20--36




ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

Z16T00

Z

A3006 FHmH

\
§ e =
W/I/‘Zﬁﬂ?{‘/{////l e e ‘!A
I

2 i
//I/ﬂf/g‘W’M m 200 [ deoencacoRaNARe - WJ.JW:!’I’#

_ |olo|lololo|o
= INININ ]SS
— == N[N |
— DLILILIO|IO|IO
T O [0 |0 |00 |0 |0
V(0|0 |o 0|2
@ < |oi|0|O(NIRY
N|oo|os |[— |— D
R AN R R
< |00 | X [SXHERS
< 335%80/
. |m|vo|vo|N|vo|o
AUl Yo N IVo N RV
n2|||l
SN[ [ |%x|b|o
N
Ll
N
(%0]
€ lolw|o|8IRI3
€ |B|o|®|2 YL




|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

A3007 iR 8l

L3 14 | Ll |_L2_

-
™

t Y
Y

(o) | ¥R | &K
i B H L1 L2 L3 L4 | e | KRSk | Bk

#® | BR =

DN50-DN150 | EM-10 29 44 52 160 39 200 22 57
DN200-DN300 | EM-20 34 53 65 160 51 300 30 64
DN350-DN400 | EM-30 43 71 93 204 65 400 42 88
DN450-DN500 | EM-40 49 105 128 243 91 500 58 100
DNé600 EM-50 61 130 150 254 98 600 65 125




|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

A3008 B EhF
L1 L2

O| o e N

| ol o]

plamni
<E = 4 < oI &
m ’ \ .
= o = F -ed
R B i 1R B S A

f5]: A3008-100-16Q/ZTB-2-K/T
“A3008” F RS HPLERT R

1.
2. 100" O#2=Z DNI100;
3. “25/16/10” EH%EHK, PN25/PN16/PN1O;
4 Q' WEERERBHG C B PRGN
5. “ITB-2 MITHRES;
6. K ERFFRE, T RFATE
il DN A B @ L1 L2 Eillgi;
A3008-50/ ZTB-2-K/T 50 134.5 74.5 110 71 16 4
A3008-65/7TB-2-K/T 65 138.5 | 825 110 71 16 5
A3008-80/ZTB-3-K/T 80 154.5 96.5 110 71 16 6
A3008-100/ZTA-H-K/T | 100 169 109 212 135 35 8
A3008-125/ZTB-H-K/T | 125 | 182.5 125 212 135 35 11
A3008-150/7T2-K/T 150 197.5 | 138.5 268 121 240 19
A3008-200/ZT3-K/T 200 235 172 268 121 240 25
A3008-250/1T4-K/T 250 267 207 327 150 297 42
A3008-300/ZT5-K/T 300 305 238 327 150 297 55
A3008-350/ZT6-K/T 350 336 265 327 150 297 64
A3008-400/ZT6-K/T 400 400 304 327 150 297 85
A3008-450/1T7-K/T 450 411 337 327 150 297 101
A3008-500/ZT8-K/T 500 460 368 380 161 333 150
A3008-600/ZT9-K/T 600 523 428 380 161 333 213




|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

HEEIRITESERR
DN (j,j ff) TR wanms | hEw rg(feﬁg iﬁ;
50 20 ZTB-2-K ITB-2-T 10 12 1
65 20 ZTB-2-K ITB-2-T 10 12 1
80 30 ZTB-3-K ITB-3-T 10 11 1
100 50 ITA-H-K ITA-H-T 10 15 3
125 80 ZTB-H-K ZTB-H-T 10 22 3.6
150 100 1T2-K I12-T 10 19 11
200 200 ZT3-K IT13-T 40 39 11
250 400 1T4-K IT4-T 90 29 22
300 600 ZT5-K IT5-T 90 39 22
350 800 1T6-K IT6-T 90 47 22
400 800 1T6-K IT6-T 90 47 22
450 1300 IT7-K IT17-T 200 47 22
500 2000 78-K IT18-T 200 34 36
600 2300 779-K I79-T 200 47 36

I ITE8 L

HLENIR IR AL CE IR EIIATaEs) RS )T, RELEREREANH AT ED ;

HPFEETE (E%)

AC220V AC220V
N L N L
WA ) L
4-20mA 2] ]
B ) E;1
4-20mA % 7 f-é
| Al
Sfr]z]s]4]s]e] HE \2\3\4\5\6 718 RJBe P
BN L & | E N Fox R O%
i A # i B @

i *
420mA  4-20mA z E " 2 3|
WAMR=250 (o = x UERE o o
WEHAR=250 g oy BB E g

o 20VIRT ERTEERE o 220V FXERTHELE

A EERELZBRSRIETIR:
ZTA/B-H RFEFEHAER N 6~12mm FIEYE;
Z12-2T15 RHNEERER A 10~14mm BUER LR,




Z zIGTOOD

ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

TR R (TEBRIBRAL XERTA

HET R BH S
11 {5 R T U (T AR 11 BRI
12 KM S i N E R 12 NE SRS
1 3 WA R ST B 13 ERE. ERETA
T 14 B AR R R 14 RS
e 1.5 BRATFF o= 7 D A FF R L B D ah T 1.5 AT £
1.6 RN T
1.7 M SE IR 1.7. 503k
| 8B \ B RS2 T ATE) | 1.8 BHmER
2 ESRES AT 21 RBERAES
B RIHIT IS 2.2 B 227 T4 3 SRR (A ) 22 FMEAR
2.3 B SR A o B B B A RN (AT L) 23& EE R P B 1R
EIN eSS I RBBALES
WASRIR ETT”WF 32 A% R R R B T A BRI 32@%@ SRS ERE
33 B BRI BTL 33 HUBERER AR
BEREES IR (S 2 U SR RERA DT REARELREL
B THRIE S 6

1. BINERESE. TR BAFBRREFNIZN, BENT
BEROREEHENTEMRREREMNELET,
BREEERMEERLT S BEARRS, MEXH;
BREEIERMFEED, SRR

AW

ERBIEBM,

ﬁ%ﬁ%(TﬁLﬁ%%ﬂ)

AR BRI TIRES,

2R

EEERERE, RmELER

BRI AT

VAREMRERREMTE, BER

B .

FHEAN AR E SRR S KEIRRICK IR RIRE, THRHTMEH
(BKER il BaR P 3R)

2. B RENNNAERZE B RKERE, uﬁﬁﬁﬁﬂﬁo%@%%ﬁ%ﬁkk B

ARFEHNRLT, EHEMNERFIRE,
H, RENETAREEX;
4. MZHLENEFAINFTEIRRLERAUE, FARAFEHERE

3. HER AR A N [ 27
i FE AR B 5
5. JCEE =P N

6. ERIIE—E LR,

‘W#ﬁﬁﬁﬂ@%#}&Wﬁ% BERFsH
HRRITRIER & FNE,

b, IR EEAREL
7. FEERENNISHE, TRZRETEL, BNREESEN/KRE QR
8. EWTKRTER, BERIIEFUBRENE, EEERATMARTE, HTABHARE.

AR BIRE B

BTIRE, SRR

EZ B E LA RN FE AR B ;
DA AR TE K KR D AR TR 1R




|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

X R T 2R MR R TSk R A2 I B R <f GB/T901—1998

JUE—
N
>
. L
DN PN16
mIIa&E A KEL HE

50 M16*2 130 4
65 M16*2 130 4
80 M16*2 130 8
100 M16*2 140 8
125 M16*2 150 8
150 M20*2.5 160 8
200 M20*2.5 180 12
250 M22*2.5 200 12
300 M22*2.5 200 12
350 M22*2.5 200 16
400 M27*3 250 16
450 M27*3 250 20
500 M30*3.5 280 20
600 M33*3.5 350 20

2oyFrofE: GB/T196-1981; EeERBFrE: GB/15287,




Z zIGTOOD

ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

Xof SR T HH R M R vk = i B R~
oD oD1 N-@d oD2 oD3 ©D4 b T f
DNS50 165 125 4-18 59 50 102 20 5 3
DN65 185 145 4-18 75 65 122 20 6 3
DN80 200 160 8-18 91 80 138 20 6 3
DN100 220 180 8-18 110 100 158 22 6 3
DN125 250 210 8-18 135 125 188 22 6 3
DN150 285 240 8-23 161 150 212 24 6 3
DN200 340 295 12-23 221 208 268 26 8 3
DN250 405 355 12-26 275 255 320 29 10 | 3
DN300 460 410 12-26 327 308 378 32 10 | 4
DN350 520 470 16-26 379 340 438 35 11 4
DN400 580 525 16-30 429 405 490 38 11 4
DN450 640 585 20-30 481 455 550 42 11 4
DN500 715 650 20-33 532 505 610 46 11 4
DN600 840 770 20-36 633 605 725 55 1 5
Sk Rof JB/T81-94
b
@D Gr= N-@d
@D1

(o] o

- - al 1.4 aa

S (SRS

T
4___ £X45°

G-G

10



